



Serviciul de sprijin în caz de doliu la Barnsley Hospice

Sprijin pentru familii
și prieteni.

Pentru mai multe informații, vizitați
www.barnsleyhospice.org

Sprijin pentru familii și prieteni.



Cum poate ajuta sprijinul în caz de doliu

Oferim un mediu sigur și confidențial în care puteți vorbi despre pierderea dvs. Atunci când vă moare o persoană apropiată, este posibil să experimentați o serie de sentimente care vor fi unice și individuale. Modul în care vă trăiți durerea va depinde de mai mulți factori, inclusiv de relația pe care ați avut-o cu persoana care a decedat sau de circumstanțele care au înconjurat decesul acesteia. Deși durerea este o reacție umană normală la pierdere, poate fi, de asemenea, dificil să înțelegeți profunzimea sau dificultatea sentimentelor dvs.

Sprijinul pe care îl oferim

Oferim sprijin individual în caz de doliu. Întâlnirile noastre în persoană au loc în apartamentele de consiliere de la centrul nostru, dar oferim și întâlniri telefonice pentru cei care preferă această opțiune.

Cine poate beneficia de sprijin în caz de doliu la centru

Serviciul nostru de sprijin în caz de doliu este disponibil pentru familia și prietenii persoanelor care au decedat din cauza unei boli care le limita viața și care aveau nevoie de îngrijiri paliative specializate. Serviciul este disponibil pentru copii cu vârsta cuprinsă între 5 și 18 ani și adulți cu vârsta de peste 18 ani.



Cum puteți beneficia de sprijin

Vă puteți adresa serviciului nostru de sprijin în caz de doliu sunându-ne la **01226 244 244**.

Consilierii noștri

Consilierii noștri specializați în îngrijirea paliativă sunt membri înregistrați ai Asociației Britanice de Consiliere și Psihoterapie (BACP) și lucrează în conformitate cu standardele etice și profesionale BACP pentru bune practici.

Contactați-ne

01226 244 244 ext. 267/238
www.barnsleyhospice.org
Barnsley Hospice, 104-106
Church Street, Gawber,
Barnsley, S75 2RL



Organizație caritabilă înregistrată cu numărul 700586

Tipărit pe hârtie din surse gestionate în mod durabil